

## Expunere de motive

Prezentul proiect de lege își propune să **modifice și să completeze Legea 241/2006 – Legea serviciului de alimentare cu apă și de canalizare**

Propunerea legislativă urmărește să ofere posibilitatea cetățenilor care doresc să beneficieze de branșarea și contorizarea individuală la sistemul de alimentare cu apă.

Modificarea propusă **articolului 31, paragraful (2)** se impune deoarece, conform actualului text de lege, doar operatorii pot solicita încheierea de convenții individuale, ceea ce încalcă dreptul cetățenilor de a decide modul cum vor să beneficieze de serviciul oferit de un operator. În practica operatorii nu încheie convenții individuale iar asociațiile de proprietari sunt private de la posibilitatea de a încheia convenții individuale.

Completările aduse **literei a) din paragraful (3) al articolului 31** sunt necesare deoarece, în forma prezentă a textului de lege, se înțelege că hotărârile adoptate de autoritățile locale se referă la toate spațiile, inclusiv spațiile locative private, ceea ce nu este legal. Un consiliu local sau județean nu poate decide asupra unui spațiu proprietate privată, fără consimțământul scris al proprietarului.

Modificările aduse **literei b) din paragraful (3) al articolului 31**, se justifică prin imposibilitatea de a îndeplini condiția de 100% acordul proprietarilor, deoarece fie nu locuiesc în proprietatea respectivă, fie sunt plecați din țară, fie, din rea voință nu-și dau acordul, etc.

La **articolul 31**, este necesară introducerea unui nou **paragraf (3<sup>1</sup>)** care să permită ca membrii asociațiilor de proprietari, persoane fizice sau juridice, să aibă posibilitatea legală să beneficieze de serviciul de apă și canalizare în afara asociației de proprietari. Astfel s-ar elimina problemele ce apar datorită membrilor din asociația de proprietari rău-plătici, în sensul că alimentarea cu apă ar fi oprită doar acestora și nu întregului imobil.

Considerăm că acest proiect legislativ va îmbunătăți activitatea, în primul rând beneficiarilor de serviciu dar și operatorilor.

Inițiator,

**Vasile-Catalin DRAGUSANU, Deputat P.C.**

Bydrou Ciuco dep. PC

TUDOR CUIBODARU

Jonescu Aureliu dep. PC.

Răduci Ovidiu Alexandru dep. PC

TANĂSESCU Cătălina Ansoara dep.

Alexe Florin

dep

Al

Ispir Raluca  
Surdut Raluca

MEGRIT, CORNELIA

PC

dop sh.